

# КОЛХОЗНАЯ ПОЛЕДИ

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райисполта Горьковской области  
Цена № 8 коп.

## Все силы на разгром врага!

### Посеяли в срок

На призыв тов. Сталина крепко тыд, оказывая всеотборнее помощь Красной Армии, колхозное крестьянство, как и весь советский народ, ответило необычайно производительным подъемом. Колхозники Кузнецовского промколхоза, Кувшиновского сельхозвета, несмотря на то, что много мужиков ушло на фронт, с уборкой работ справились успешно. Все, кто способ-

бен в труду, трудится на колхозных полях от зари до зари. На 56 гектарах закончена посевная работа.

Процеди в начале срока и омытый семя. Лучшее отобрать на семя помыливы сены ты. И. И. Кузнецов, И. П. Бандин, И. И. Шеховин. Нормы они ежедневно переносили.

**Н. Бондин,**  
председатель сельхозвета.

### Высококачественный сев

Докучаевский колхоз «Новый путь», Галибинского сельхозвета, закончил сев озимых на площади в 130 гектаров.

Сев проводился высококачественно, с соблюдением всех правил агротехники. После всаживания трактористы на глубину 15—20 сантиметров. Пар было двух раз прокультивировано. На

гектар высеяно по 40 тонн навоза. На гектар высевали 150 килограммов семян.

Высококачественно проводил омытый сев, высококачественно проводил обработку почвы для раннего таяния снежков в будущем году.

**Н. Парашина,**  
агроном колхоза.

### Уборка в разгаре

В Лучинском колхозе, Бахаринского сельхозвета, в разгаре уборка богатого урожая. Ничья, как никогда, трудится колхозники на полях, стараясь как можно скорее закончить все работы и досрочно расчистить с-государству.

Уборку трав колхоз провед

в начале срока и с высоким качеством, 13 августа была закончена уборка льна, а 19 августа колхозники кончили жатву рая и пшеницы.

Сельхоз колхоз начал спаривание свином и молотом.

**Н. Яров.**

### Один за двоих

Упитанные, чистые, сильные кони в нашей армии «Бригады гитара», Ладиминского сельхозвета. А ведь на них каждый день работают. Если бы не изобретение, любимый уход конюхи Ф. В. Караванова, не было бы их такими.

Конюхи ухаживают за 13 ездовыми конями и 6 моладью. А раньше за этих же конюхи ухаживала двое.

Когда один конюх ушел на фронт, защищать спешившую, родную землю от орд фашистских варваров, Федор Караванов остался работать в конюшине.

— Раз надо, один справляется, — сказал он в правлении арте-

ли. — Добрые буду работать, но ухаживать за всеми конюхами буду не хуже, чем раньше за одной зарплатной группой.

И действительно, с двойным старанием трудится теперь Федор Караванов. Почти все сутки на конюшне. А о большом численности трудностей и слова не слышит.

Ломается конюх своевременно. Двор всегда подметен. Подстилка ежедневно сменяет. Д и траву для дачи лошадей сам вывозит и привозит.

Конюх сейчас выгадывает ничуть не хуже, чем был.

**И. Мамонтов,**  
председатель колхоза.

### Патриотки нашей родины



Комсомолки штабной комиссии Московской армейской Ленинского районного комитета Красной армии, добровольцы в рядах РККА. Слева направо: Анна Чернышова, Клавдия Балыкина и Мария Козова.  
Фото М. Маркова

В течение 19 августа наши войска вели бой с противником на всем фронте, особенно упорно на Книгосеппово, Новгородское, Гомельское и Одесское направлениях.

По уточненным данным за 17 августа в воздушных боях обито не 22 немецких самолета, как угадывалось ранее, а 28 самолетов.

С 17 на 18 августа наши самолеты бомбили Лявенту, летчики сбрасывали большие пожары и взрывы.

За 15 августа в воздушных боях обито 30 немецких самолетов. Наши потери—12 самолетов. В Черном море наши бомбардировщики потопили два и подожгли один транспорты противника.

Отряд красноармейцев под командованием капитана т. Свиного обнаружил расположившийся в деревне П. вражеский штаб. Докладывая войскам, отряд внезапно напал на штаб и уничтожил 50 вражеских автоматов и несколько десятков солдат и офицеров. Тов. Свиной захватил фотоаппараты, секретные карты в много других ценных штабных документов.

Большой отряд немец наступал на одну из наших рот. В бой выйдя из строя конюхи противника.

Полугру Колхозники принесли на себя командование и повел красноармейцев в контратаку. Боины отбросили врага и уничтожили такж, два противотанковых орудия, два крупнокалиберных пулемета, восемь автоматов и 120 солдат противника. Во второй половине дня немцы снова пошли в наступление. Однако, вторая атака означалась для немцев также поражение. Рота тов. Долженкова уничтожила гаубицу, автомашину, 15 мотоциклов и 150 немецких солдат и офицеров.

Рота старшего лейтенанта Вруктова произвела разведку боя в районе местечка Д. Сивей сторожевое охранение немцев, красноармейцы проникли в тыл врага, установили расположение и количество точек захвата пленных. При отходе на свои ямы обороны одно отделение роты под командованием сержанта Строчкова попало в расположение немецкой танковой роты. Воспользовавшись замешательством в тылу врага, красноармейцы выскочили из строя такж, бросая гранаты в открытые эскадроны. Отряд немецких мотоциклистов в 100 солдат пытался окружить роту, но безуспешно... Удачно замаскировавшись, красноармейцы прорвались вперед и выскочили на тыл. Почти все фашистские мотоциклеты были уничтожены.

Отважно действует в вешней частях группа разведчиков под

командой младшего лейтенанта Эммануэля. Два-три разведчика выслеживают и уничтожают группы немецких автоматов, захватывая при этом три мотоцикла и 7 автоматов.

Сильные удары наносит рота партизанские отряды, действующие в захваченных немецко-фашистскими войсками районах Виноградской области. Отряд под командованием механика ИГО тов. Т. совершил несколько вылетов на солдат немецкой роты связи, уничтожил восстановить телеграфную и телефонную линию между Винятиной и Бердячиным.

Убито 70 фашистских солдат и инженерной связи. Уничтожено несколько телеграфных аппаратов, радиостанция, 3 автомашины с продовольствием и аккумуляторами. 14 августа партизаны оставили в плену немецкие автомашины с горючим. Переход охрану и шиферы, боины отряда подожгли шестера. В огне сгорело 18 автомобилей.

Легендарный отряд под командованием выскочившего районных отрядов связи тов. Д. десять дней действовал в районе поселковой дороги Липки—Винница. За это время отряд перехватил и уничтожил 4 обоза с оружием и 14 шестера с боем с немцами захваченным, партизаны опустошили лес и свалили 9 партизанских отрядов горючим для борьбы с фашистскими танками. Отряд под командованием председателя исполкома сельхозвета тов. В. 10 августа вступил в бой с немцами захваченным, партизаны опустошили лес от партизан и выскочили обильной роты. В лесу осталось 90trup немецких солдат. Около местечка Р. отряд напал на прибывающую к фронту батарею зенитных пулеметов. Чернотелов прорвался партизаны уничтожили 6 зенитных пулеметов, а два пулемета с большим количеством патронов захватили с собой. 13 августа бойный отряд расстрелял огнем зенитных пулеметов русскую немецкую авиацию. 14 августа партизаны обстреляли 3 фашистских самолета. Один самолет получил повреждение и свалился на землю.

Успешно продолжается партизанская борьба в греческом секторе Врета, захваченном немецко-итальянскими войсками. Книгачи греческих партизан, доставляющие оружие и продовольствие, используют многочисленные небольшие порты каждого берега Врета, и кото-

року не могут подойти немецкие и итальянские военные корабли. Димеционные группы повстанцев проникли в порт Ланга и водители немецкие складов с захваченными на островах оловянных ящиков. Партизанские отряды, действующие на территории Грениа, атаковали немецко-итальянские гарнизоны городов К. Фашистские войска в панне бежали из города. Партизаны захватили большую часть оружия. Местные жители греческих патриотов вступили в партизанские отряды и героически борются с фашистскими оккупантами.

Замечательная уборка урожая и выгода областного населения перед государством, многие колхозы приступили к севу озимых. В Балыбинском районе Фрунзенской области уже засеяно 1200 гектаров озимых. Называет озимый сев в Венесуэле, Верхнедонском и других районах Ростовской области.

Венесуэские колхозы, сев в этом году зрелой озимой пшеницы в 200 тысяч с гектара, увеличили озимой клиа. Колхоз «Обеда» Матвеево-Курганского района решил засеять озимыми 1000 гектаров вместо 400 по плану. Массовый сев озимых начался в Башкирии. В Оренбургском районе уже засеяно почти половина озимого клиа. Широко развернулось подготовка к севу в колхозах Ново-Троишского, Генищского, Приазовского, Больше-Томкаевского и других районов Запорожской области. Трактористы колхоза им. Чапаева Ново-Турецкого района т. т. Савченко и Гущенко спешивают трактористов по 10—11 гектаров в смену, аэном при этом 15—20 килограммов горючего. Комбайнеры Михайлово-Лушановской машинно-тракторной станции г. И. Савиных и Д. Злодородовичи убирают хлеб комбайнами, а ночью шапуг земля под озимь. Своевременным и высококачественным проведением сева озимых колхозники усиливают военную мощь советской страны.

### Налет советских самолетов на район Берлина

В ночь с 18 на 19 августа имел место налет советских самолетов на район Берлина. На военные и промышленные районы Берлина сброшены зажигательные и фугасные бомбы. В Берлине наблюдались пожары и взрывы.

Все наши самолеты вернулись на свои базы.



